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2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 67 DEL 21 SETTEMBRE 2016 

 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 21 del mese di Settembre, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 09.30, con 

modalità d’urgenza, il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell’art.16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli organi delle 

Municipalità del Comune di Catania, prot. n° 323021 del 16.09.2016, per la trattazione 

del seguente o.d.g.: 

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Verifica stato dei luoghi interessati dai lavori per la realizzazione del canale di 

gronda nelle vie Nizzeti, Sgroppillo e Nicola Calipari  - Seduta itinerante.  

Alle ore 09,52 sono presenti in Aula i Consiglieri Armenio Rosario, Campisi 

Alessandro, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella Adriana Lucia.  

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Vice Presidente Campisi; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 2ª 

Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Il Vice Presidente dichiara che il Consigliere Ruffino Sancataldo ha comunicato, con 

nota prot. n° 329140 del 21.09.2016, la propria assenza alla seduta odierna di Consiglio.  

Si passa al 2° punto all’ordine del giorno.  

Il Consigliere Di Blasi reitera le segnalazioni, finora inevase, in merito alla pulizia del 

Parco di via Della Primula. 

Si passa al 3° punto all’ordine del giorno.  

La seduta viene sospesa alle ore 10.10 per recarsi sul luogo della seduta itinerante. 

Alle ore 10.20, in via Nizzeti, sono presenti il Presidente Li Causi Vincenzo ed i  

Consiglieri Campisi Alessandro, Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Di Salvo Daniele 

Giuseppe, Patella Adriana Lucia e  Rapicavoli Pina.   

Il sopralluogo evidenzia i problemi di traffico, soprattutto nelle ore di punta, causati 

dalla realizzazione dei lavori nelle vie Nizzeti, Sgroppillo e N. Calipari. 
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Alle ore 10.40 si allontanano i Consiglieri Campisi, Crimi, Di Salvo, Patella, 

Rapicavoli. 

L’Avv. Ivan Albo, Vice Sindaco del Comune di San Gregorio, viene contattato 

telefonicamente dal Presidente Li Causi e comunica lo stato di avanzamento lavori nella 

zona di confine tra i Comuni di Catania e San Gregorio: dichiara che sono state 

collaudate ed aperte al traffico le vie Nizzeti e Sgroppillo (quest’ultima fino al numero 

civico 27) mentre devono essere completati i lavori che interessano il tratto successivo 

di via Sgroppillo (dal numero 27 e per 400 metri) con consegna dei lavori prevista tra 22 

mesi; dichiara che,  con ordinanza comunale dell’Ufficio Traffico Urbano, il viale Delle 

Olimpiadi resterà chiuso al traffico veicolare dal 12 settembre al 31 ottobre 2016 e che 

l’ultimazione dei lavori è prevista per dicembre 2018; chiede la collaborazione 

dell’Amministrazione Comunale di Catania per predisporre un servizio d’ordine e 

controllo costante del territorio presso le rotatorie delle vie Nizzeti e Sgroppillo nelle 

ore di entrata/uscita degli studenti da due scuole ricadenti nel territorio del Comune di 

San Gregorio ma confinanti con Catania. Il Vice Sindaco del Comune di San Gregorio 

chiede, inoltre, la realizzazione di strisce pedonali rialzate; assicura che a conclusione 

dei lavori inviterà il Consiglio Circoscrizionale alla consegna dei lavori ed 

all’inaugurazione del nuovo canale di gronda.  

Alle ore 11.00, concluso il sopralluogo, il Presidente chiude la seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.          IL PRESIDENTE            IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                        (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   
 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 11/10/2017           

 


